

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«Школа-интернат № 4 для обучающихся
с ограниченными возможностями здоровья» г. Перми**

корпус по адресу: ул. Бушмакина, 18

**Отчёт о проделанной работе по профилактике по профилактике
детского дорожно-транспортного травматизма и безопасности
дорожного движения
за 2019-2020 учебный год**

В 2019-2020 учебном году в школе осуществлялась систематическая и комплексная работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Цель работы – создание условий для формирования у школьников устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах и воспитания грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения.

По предупреждению ДДТТ педагогический коллектив школы осуществляет работу в тесном контакте с инспекторами ГИБДД и родителями, постоянно совершенствуя формы и методы изучения детьми ПДД и их пропаганды.

Организация работы по профилактике ДДТТ строится с учетом индивидуальных физических и интеллектуальных и возрастных особенностей детей. Работа осуществляется согласно плану воспитательной работы школы, а также планам воспитательной работы классных руководителей.

В работе классные руководители и учителя-предметники используют широкий спектр форм и методов работы по пропаганде безопасности на дороге: беседы, инструктажи, встречи с инспекторами ГИБДД, игры, конкурсы рисунков и викторины, родительские акции. Родительская общественность школы принимает активное участие в акции «Родительский патруль». В начале учебного года для учащихся 1-4 классов проводятся инструктажи-тренинги по переходу через пешеходный переход, отрабатываются безопасные входы и выходы с территории школы, для обучающихся совместно с родителями и классными руководителями разрабатывается «Безопасный маршрут в школу и домой». В первых числах сентября проходит праздник «Посвящение в пешеходы», мероприятие для 1-9 классов: «Поезд безопасности», классные часы «На дороге будь внимателен», «Осторожно, автомобиль», «Безопасная дорога», «Как быть внимательным пешеходом», «Я и мой велосипед. Наша безопасность» и т.д.

На общешкольных родительских собраниях с вопросом безопасности на дорогах выступает директор школы Пьянков А.Ю. На классных часах выступала инспектор ГИБДД Селитовская К.Ю.

Особое внимание профилактике дорожно-транспортного травматизма уделяется на уроках ОБЖ. Листовки, буклеты, тематические видео и

фотоматериалы, презентации способствуют качественному усвоению материала и получению знаний.

Классными руководителями проведены следующие профилактические мероприятия:

- Конкурс рисунков «Я и дорога»;
- Конкурс фотографий «Улицы Гайвы»;
- Конкурс рисунков «Правила дорожного движения»

Ежедневно профилактическую работу проводят классные руководители 1 - 9 классов. В классах проводятся ежедневные пятиминутки после уроков «Безопасность».

В целях повышения эффективности работы по предупреждению ДДТТ в школе проводится методическая работа с педагогами на педагогических советах рекомендуются методические материалы, сценарные разработки классных часов, Участие в профилактических мероприятиях в течение 3 лет отмечается у 100% классных руководителей. Имеется папка с разработками внеклассных мероприятий по безопасности дорожного движения для различных возрастных групп. Помощь в организации работы по изучению ПДД оказывает школьная библиотека. Систематически проводятся инструктажи по БДД. На период летних каникул все обучающиеся прослушали инструктаж «Безопасные каникулы», где особо отмечалась необходимость соблюдения правил дорожного движения.

Во время летних каникул в дистанционной форме проводились занятия по изучению правил дорожного движения.

Статистика дорожно-транспортных происшествий с участием школы за период 2019-2020 учебный год – отсутствуют происшествия с участием детей.

Основным результатом работы нашего образовательного учреждения по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма можно считать:

- отсутствие дорожно-транспортных происшествий с участием обучающихся школы;
- вовлечение наибольшего числа учащихся и их родителей в изучение ПДД;
- создание информационного, кадрового, организационного и программно-методического обеспечения по вопросам воспитания грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения.

Заместитель директора по УВР

Варфоломеева М.Г.